


MACAPÁ

DADOS DA PESQUISA
Registro: AP-03263/2024

Abrangência: Macapá
Período: 27 a 31/08/2024

Amostra: 1010 eleitores
Margem de erro: 3,5 pontos percentuais

Realização: INSTITUTO VERITA LTDA - EPP
Contratante: Iniciativa própria do Instituto

Público alvo - Eleitores do município pesquisado
Fonte de dados - TSE 2024, CENSO 2022, PNAD e PNADC

Metodologia - Pesquisa quantitativa, que consiste na realização de entrevistas
individuais, com a aplicação de questionário estruturado junto a uma amostra

representativa do eleitorado



O Instituto Veritá realizou pesquisa de opinião em Macapá - AP buscando mensurar a opinião da população
sobre as Eleições 2024.

Objetivo Avaliar a opinião da população sobreas Eleições 2024.

Município Macapá - AP

Trabalhos de campo 27 a 31 de agosto de 2024

Universo A pesquisa foi realizada junto as pessoas que residem no município a mais de
1 (um) ano, que possuem idade igual ou superior a 16 (dezesseis) anos.

Número de entrevistas Foram aplicadas 1010 entrevistas estruturadas, com questões pertinentes aos
objetivos traçados.

Margem de erro 3,5 pontos percentuais e intervalo de confiança 95%

Coleta de dados Entrevistas realizadas por unidade automatizada de respostas com
reconhecimento de voz e transcrição de áudios em textos com utilização de
questionário eletrônico elaborado de acordo com os objetivos da pesquisa.

Plano amostral O plano amostral se baseou em dados do censo do TSE 2024, CENSO 2022,
PNAD e PNADC.

Controle de qualidade Após as entrevistas, os questionários foram filtrados, ocorrendo verificação
por amostragem em 20% dos mesmos. Esta fiscalização se deu através de
ligações e/ou visitas aos entrevistados, onde se abordava a veracidade de
alguns itens coletados pelos entrevistadores, bem como a aplicação do
mesmo.
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PARÂMETROS METODOLÓGICOS
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  Perfil Frequência Porcentual Porcentagem válida

Sexo
Masculino

Feminino

481 47,6 47,6

529 52,4 52,4

Faixa Etaria

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

Acima de 60 anos

171 16,9 16,9

246 24,3 24,3

223 22,1 22,1

234 23,2 23,2

137 13,6 13,6

Escolaridade

Ensino fundamental completo ou menos

Ensino médio completo ou incompleto

Ensino superior completo ou incompleto

285 28,2 28,2

380 37,6 37,6

345 34,2 34,2

Renda
familiar

Acima de 5 salários mínimos

Entre 2 e 5 salários mínimos

Abaixo de 2 salários mínimos

NS/NR

160 15,8 15,8

185 18,4 18,4

265 26,2 26,2

400 39,6 39,6

Religião

Católica

Evangélica

Espírita

Outras religiosidades

Sem religião

NS/NR

350 34,7 34,7

273 27,1 27,1

18 1,8 1,8

37 3,7 3,7

62 6,2 6,2

269 26,7 26,7

Cor ou raça

Branca

Negra

Amarela

Parda

Indígena

NS/NR

147 14,6 14,6

152 15,0 15,0

27 2,7 2,7

396 39,3 39,3

15 1,5 1,5

272 26,9 26,9

Ocupação

Trabalha ou procura emprego (PEA)

É aposentado, do lar, estudante ou vive de rend…

NS/NR

613 60,7 60,7

171 17,0 17,0

225 22,3 22,3
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Região

Região 01

Região 02

Região 03

Região 04

Região 05

Região 06

Região 07

Região 08

Região 09

Região 10

48 4,7 4,7

145 14,3 14,3

102 10,1 10,1

107 10,6 10,6

86 8,5 8,5

163 16,1 16,1

75 7,4 7,4

127 12,6 12,6

87 8,6 8,6

71 7,0 7,0





PERGUNTA 03

Pensando na maneira como o atual Presidente Lula vem administrando o país e comparando com o governo anterior de Bolsonaro
o(a) sr(a) diria que está:

Frequência Porcentual Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido

Melhor 87 8,6 9,4 9,4

Igual 352 34,8 37,9 47,3

Pior 490 48,5 52,7 100,0

Total 928 91,9 100,0

Ausente NS/NR 82 8,1

Total 1010 100,0
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  Perfil Melhor Igual Pior NS/NR

Sexo
Masculino

Feminino

6,9% 27,9% 61,3% 4,0%

10,2% 41,2% 36,9% 11,7%

Faixa Etaria

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

Acima de 60 anos

12,9% 31,2% 46,5% 9,4%

11,0% 28,6% 53,9% 6,5%

9,0% 37,2% 45,3% 8,5%

4,7% 39,7% 47,4% 8,1%

4,4% 39,4% 48,2% 8,0%

Escolaridade

Ensino fundamental completo ou menos

Ensino médio completo ou incompleto

Ensino superior completo ou incompleto

9,5% 37,5% 46,0% 7,0%

8,2% 31,9% 49,1% 10,8%

8,4% 35,8% 50,0% 5,8%

Renda
familiar

Acima de 5 salários mínimos

Entre 2 e 5 salários mínimos

Abaixo de 2 salários mínimos

NS/NR

6,9% 35,6% 51,9% 5,6%

8,6% 35,5% 49,5% 6,5%

4,5% 37,4% 52,5% 5,7%

12,3% 32,5% 43,8% 11,5%

Religião

Católica

Evangélica

Espírita

Outras religiosidades

Sem religião

NS/NR

7,4% 44,9% 41,1% 6,6%

6,2% 23,4% 65,2% 5,1%

5,6% 27,8% 55,6% 11,1%

5,3% 55,3% 28,9% 10,5%

14,5% 33,9% 45,2% 6,5%

11,9% 31,2% 43,9% 13,0%

Cor ou raça

Branca

Negra

Amarela

Parda

Indígena

NS/NR

8,8% 31,3% 55,8% 4,1%

2,6% 38,8% 53,3% 5,3%

22,2% 14,8% 48,1% 14,8%

7,8% 37,0% 48,6% 6,5%

  80,0% 6,7% 13,3%

11,8% 31,0% 43,9% 13,3%

Ocupação

Trabalha ou procura emprego (PEA)

É aposentado, do lar, estudante ou vive de rend…

NS/NR

7,5% 36,2% 50,2% 6,2%

5,8% 37,2% 50,6% 6,4%

13,8% 29,3% 42,2% 14,7%



PERGUNTA 04

Em relação a qualidade de vida em Macapá o(a) sr(a) diria que está?

Frequência Porcentual Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido

Muito satisfeito 276 27,3 28,7 28,7

Satisfeito 411 40,7 42,9 71,6

Insatisfeito 230 22,8 24,0 95,6

Muito insatisfeito 42 4,2 4,4 100,0

Total 959 94,9 100,0

Ausente NS/NR 51 5,1

Total 1010 100,0
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  Perfil Muito
satisfeito Satisfeito Insatisfeito Muito

insatisfeito NS/NR

Sexo
Masculino

Feminino

28,3% 38,7% 24,5% 4,6% 4,0%

26,3% 42,5% 21,2% 4,0% 6,0%

Faixa Etaria

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

Acima de 60 anos

27,5% 49,1% 18,7% 4,1% 0,6%

30,5% 32,5% 27,6% 2,0% 7,3%

29,1% 42,6% 17,5% 4,0% 6,7%

24,8% 42,7% 23,1% 5,6% 3,8%

22,6% 38,0% 27,0% 6,6% 5,8%

Escolaridade

Ensino fundamental completo ou menos

Ensino médio completo ou incompleto

Ensino superior completo ou incompleto

30,5% 36,1% 23,5% 2,1% 7,7%

29,5% 36,8% 24,5% 3,7% 5,5%

22,3% 48,6% 20,2% 6,4% 2,6%

Renda
familiar

Acima de 5 salários mínimos

Entre 2 e 5 salários mínimos

Abaixo de 2 salários mínimos

NS/NR

24,8% 49,1% 19,9% 5,0% 1,2%

25,4% 47,6% 21,6% 3,8% 1,6%

29,4% 38,9% 24,2% 3,8% 3,8%

27,5% 35,3% 23,5% 4,3% 9,5%

Religião

Católica

Evangélica

Espírita

Outras religiosidades

Sem religião

NS/NR

31,4% 41,4% 20,6% 3,7% 2,9%

21,6% 42,1% 28,6% 2,6% 5,1%

16,7% 50,0% 16,7% 11,1% 5,6%

37,8% 37,8% 13,5% 10,8%  

14,5% 53,2% 25,8% 4,8% 1,6%

30,0% 35,2% 20,7% 4,8% 9,3%

Cor ou raça

Branca

Negra

Amarela

Parda

Indígena

NS/NR

19,7% 42,9% 29,3% 4,1% 4,1%

26,5% 41,7% 25,2% 5,3% 1,3%

28,6% 17,9% 28,6% 7,1% 17,9%

29,0% 43,8% 20,9% 3,0% 3,3%

13,3% 73,3% 6,7% 6,7%  

30,0% 34,8% 20,9% 5,1% 9,2%

Ocupação

Trabalha ou procura emprego (PEA)

É aposentado, do lar, estudante ou vive de rend…

NS/NR

26,7% 45,2% 21,5% 3,3% 3,4%

24,1% 38,2% 28,2% 6,5% 2,9%

31,1% 30,2% 22,2% 5,3% 11,1%



PERGUNTA 05

Em outubro haverá nova eleição para Prefeito. Se a eleição fosse hoje, o(a) sr(a) teria um nome definido para votar?

Frequência Porcentual Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido

Sim 901 89,2 89,2 89,2

Não 109 10,8 10,8 100,0

Total 1010 100,0 100,0
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  Perfil Sim Não

Sexo
Masculino

Feminino

89,4% 10,6%

89,0% 11,0%

Faixa Etaria

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

Acima de 60 anos

81,9% 18,1%

89,0% 11,0%

89,2% 10,8%

93,1% 6,9%

91,2% 8,8%

Escolaridade

Ensino fundamental completo ou menos

Ensino médio completo ou incompleto

Ensino superior completo ou incompleto

82,8% 17,2%

91,3% 8,7%

92,2% 7,8%

Renda
familiar

Acima de 5 salários mínimos

Entre 2 e 5 salários mínimos

Abaixo de 2 salários mínimos

NS/NR

91,3% 8,8%

87,6% 12,4%

93,6% 6,4%

86,3% 13,8%

Religião

Católica

Evangélica

Espírita

Outras religiosidades

Sem religião

NS/NR

91,4% 8,6%

93,8% 6,2%

83,3% 16,7%

88,9% 11,1%

66,1% 33,9%

87,4% 12,6%

Cor ou raça

Branca

Negra

Amarela

Parda

Indígena

NS/NR

87,1% 12,9%

92,8% 7,2%

100,0%  

91,7% 8,3%

40,0% 60,0%

86,8% 13,2%

Ocupação

Trabalha ou procura emprego (PEA)

É aposentado, do lar, estudante ou vive de rend…

NS/NR

90,0% 10,0%

91,2% 8,8%

85,4% 14,6%



PERGUNTA 06

Se a eleição fosse hoje em quem o(a) sr(a) votaria para Prefeito de Macapá? (Espontânea)

Frequência Porcentual Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido

Dr Furlan – MDB 832 82,3 93,2 93,2

Paulo 50 – PSOL 27 2,7 3,1 96,3

Aline 10 – REPUBLICANOS 20 2,0 2,3 98,6

Gilvam Borges – AVANTE 6 0,6 0,7 99,2

Patricia Ferraz – PSDB 5 0,5 0,6 99,8

Gianfranco – PSTU 1 0,1 0,1 99,9

Jairo Palheta – PCO 1 0,1 0,1 99,9

Sharon Braga – NOVO 1 0,1 0,1 100,0

Total 892 88,3 100,0

Ausente

Ausente 109 10,8

Branco/nulo 9 0,9

Total 118 11,7

Total 1010 100,0
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  Perfil
Aline
10 –

REP…

Dr
Furla
n –…

Gianf
ranco

–…

Jairo
Palhe
ta –…

Shar
on

Bra…

Patric
ia

Ferr…

Paulo
50 –
PSOL

Gilva
m

Bor…

Branc
o/nul

o

Ause
nte

Sexo
Masculino

Feminino

1,9% 83,2%     0,2% 0,6% 2,7% 0,2% 0,6% 10,6%

2,3% 81,5%   0,2%   0,4% 2,6% 0,9% 1,1% 11,0%

Faixa Etaria

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

Acima de 60 anos

1,2% 80,1%             0,6% 18,1%

1,2% 83,8%     0,4% 0,8% 2,0% 0,4% 0,4% 10,9%

1,3% 77,7% 0,4%     1,3% 6,7% 0,9% 0,9% 10,7%

3,4% 85,5%   0,4%     2,1% 1,3% 0,4% 6,8%

2,9% 83,2%         2,2%   2,9% 8,8%

Escolaridade

Ensino fundamental completo ou menos

Ensino médio completo ou incompleto

Ensino superior completo ou incompleto

  80,0%         2,1% 0,7%   17,2%

1,6% 85,5%       0,8% 1,6% 0,8% 1,1% 8,7%

4,1% 80,9% 0,3% 0,3% 0,3% 0,6% 4,3% 0,3% 1,2% 7,8%

Renda
familiar

Acima de 5 salários mínimos

Entre 2 e 5 salários mínimos

Abaixo de 2 salários mínimos

NS/NR

6,9% 78,8%         4,4%   1,3% 8,8%

1,6% 79,5% 0,5% 0,5%     4,9%   0,5% 12,4%

0,4% 88,3%       0,8% 2,3% 1,1% 0,8% 6,4%

1,5% 81,0%     0,2% 0,5% 1,5% 0,5% 1,0% 13,7%

Religião

Católica

Evangélica

Espírita

Outras religiosidades

Sem religião

NS/NR

1,4% 85,5% 0,3% 0,3% 0,3% 0,3% 2,8%   0,6% 8,5%

1,8% 88,3%       0,4% 2,2%   1,1% 6,2%

11,8% 70,6%               17,6%

8,3% 66,7%         5,6% 5,6% 2,8% 11,1%

1,6% 57,1%         4,8% 1,6% 1,6% 33,3%

1,9% 81,4%       1,1% 1,9% 0,7% 0,4% 12,6%

Cor ou raça

Branca

Negra

Amarela

Parda

Indígena

NS/NR

3,4% 78,9%         4,8%     12,9%

1,3% 87,6%       1,3% 2,0% 0,7%   7,2%

3,7% 92,6%             3,7%  

2,5% 84,1%   0,3% 0,3% 0,3% 2,8%   1,5% 8,3%

  40,0%               60,0%

0,7% 80,4%       0,7% 2,2% 1,8% 0,7% 13,3%

Ocupação

Trabalha ou procura emprego (PEA)

É aposentado, do lar, estudante ou vive de rend…

NS/NR

2,8% 81,8% 0,2% 0,2% 0,2% 0,5% 3,4% 0,5% 0,7% 9,9%

1,2% 86,0%         1,7% 0,6% 1,7% 8,7%

0,9% 80,5%       0,9% 1,8% 0,9% 0,4% 14,6%



PERGUNTA 07

Se a eleição fosse hoje e estes fossem os candidatos a Prefeito de Macapá, em qual deles o(a) sr(a) votaria? (Estimulada)

Frequência Porcentual Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido

Dr Furlan – MDB 901 89,2 92,2 92,2

Paulo 50 – PSOL 31 3,1 3,2 95,4

Aline 10 – REPUBLICANOS 25 2,5 2,6 98,0

Gilvam Borges – AVANTE 9 0,9 0,9 98,9

Patricia Ferraz – PSDB 6 0,6 0,6 99,5

Jairo Palheta – PCO 2 0,2 0,2 99,8

Gianfranco – PSTU 2 0,2 0,2 99,9

Sharon Braga – NOVO 1 0,1 0,1 100,0

Total 977 96,7 100,0

Ausente

Branco/nulo 25 2,4

NS/NR 8 0,8

Total 33 3,3

Total 1010 100,0
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  Perfil
Aline
10 –

REP…

Dr
Furla
n –…

Gianf
ranco

–…

Jairo
Palhe
ta –…

Shar
on

Bra…

Patric
ia

Ferr…

Paulo
50 –
PSOL

Gilva
m

Bor…

Branc
o/nul

o

NS/N
R

Sexo
Masculino

Feminino

2,1% 92,1% 0,2% 0,4% 0,2% 0,6% 2,7% 0,2% 0,8% 0,6%

2,8% 86,6%   0,2%   0,6% 3,4% 1,5% 4,0% 0,9%

Faixa Etaria

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

Acima de 60 anos

1,2% 95,3%         1,2%   1,2% 1,2%

2,0% 90,7%     0,4% 0,8% 2,0% 1,6% 1,2% 1,2%

2,2% 84,8% 0,4%     1,3% 6,7% 0,9% 2,7% 0,9%

3,4% 88,1%   0,9%   0,9% 2,1% 1,3% 3,0% 0,4%

4,4% 87,6% 0,7%       2,2%   5,1%  

Escolaridade

Ensino fundamental completo ou menos

Ensino médio completo ou incompleto

Ensino superior completo ou incompleto

  93,0%   0,7%     2,1% 2,1% 2,1%  

1,8% 90,8%       0,8% 1,6% 0,8% 3,4% 0,8%

5,2% 83,6% 0,6% 0,3% 0,3% 0,9% 5,5% 0,3% 1,7% 1,7%

Renda
familiar

Acima de 5 salários mínimos

Entre 2 e 5 salários mínimos

Abaixo de 2 salários mínimos

NS/NR

6,9% 84,3% 0,6%     0,6% 6,3%   1,3%  

2,2% 89,2% 0,5% 0,5%     4,9%   1,1% 1,6%

0,8% 92,1%       0,8% 2,3% 2,3% 1,9%  

2,2% 89,3%   0,5% 0,2% 0,5% 1,5% 0,5% 4,0% 1,2%

Religião

Católica

Evangélica

Espírita

Outras religiosidades

Sem religião

NS/NR

1,4% 91,5% 0,3% 0,3% 0,3% 0,3% 4,0%   0,9% 1,1%

1,8% 92,3% 0,4%     0,4% 2,2% 1,1% 1,5% 0,4%

11,8% 76,5%             11,8%  

8,3% 75,0%       2,8% 5,6% 5,6% 2,8%  

1,6% 85,5%         4,8% 1,6% 3,2% 3,2%

3,0% 87,7%   0,7%   1,1% 1,9% 0,7% 4,5% 0,4%

Cor ou raça

Branca

Negra

Amarela

Parda

Indígena

NS/NR

3,4% 88,4%         4,8%   2,1% 1,4%

1,3% 91,4%       1,3% 2,0% 2,6% 0,7% 0,7%

3,7% 92,6%             3,7%  

2,8% 90,2%   0,3% 0,3% 0,5% 3,5%   1,5% 1,0%

  93,3% 6,7%              

1,8% 87,1%   0,7%   0,7% 2,2% 1,8% 5,1% 0,4%

Ocupação

Trabalha ou procura emprego (PEA)

É aposentado, do lar, estudante ou vive de rend…

NS/NR

2,9% 88,1% 0,3% 0,2% 0,2% 0,7% 3,9% 1,1% 1,5% 1,1%

1,2% 94,7%         1,8% 0,6% 1,8%  

2,2% 87,6%   0,9%   0,9% 1,8% 0,9% 5,3% 0,4%



PERGUNTA 08

Como o(a) sr(a) avalia a maneira como o atual Prefeito Dr Furlan vem administrando o município?

Frequência Porcentual Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido

Ótimo 780 77,2 77,6 77,6

Bom 137 13,6 13,6 91,3

Regular 69 6,8 6,8 98,1

Ruim 9 0,9 0,9 99,0

Péssimo 10 1,0 1,0 100,0

Total 1004 99,4 100,0

Ausente NS/NR 6 0,6

Total 1010 100,0

17

 

77,6

 

13,6

 

6,8

 

0,9

 

1,0

0 20 40 60 80 100

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo



18

  Perfil Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR

Sexo
Masculino

Feminino

77,1% 12,3% 7,9% 0,8% 1,0% 0,8%

77,2% 14,9% 5,7% 1,1% 0,9% 0,2%

Faixa Etaria

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

Acima de 60 anos

79,5% 12,3% 8,2%      

72,8% 16,7% 8,1% 0,8% 0,8% 0,8%

76,2% 12,6% 5,4% 2,7% 2,2% 0,9%

80,3% 11,2% 7,3% 0,4%   0,9%

78,3% 15,2% 4,3%   2,2%  

Escolaridade

Ensino fundamental completo ou menos

Ensino médio completo ou incompleto

Ensino superior completo ou incompleto

78,2% 13,3% 7,7%     0,7%

81,3% 12,4% 4,0% 1,1% 0,8% 0,5%

72,0% 14,7% 9,2% 1,4% 2,0% 0,6%

Renda
familiar

Acima de 5 salários mínimos

Entre 2 e 5 salários mínimos

Abaixo de 2 salários mínimos

NS/NR

75,0% 10,6% 10,0% 1,3% 3,1%  

74,7% 16,7% 5,9% 1,6% 0,5% 0,5%

79,2% 13,6% 6,0% 0,4% 0,4% 0,4%

77,9% 13,0% 6,5% 0,8% 0,8% 1,0%

Religião

Católica

Evangélica

Espírita

Outras religiosidades

Sem religião

NS/NR

77,4% 15,1% 5,4% 1,1% 0,6% 0,3%

80,7% 14,5% 3,3% 0,7% 0,4% 0,4%

72,2% 5,6% 22,2%      

57,9% 13,2% 15,8% 2,6% 10,5%  

59,7% 11,3% 25,8% 1,6% 1,6%  

79,9% 11,6% 5,6% 0,7% 0,7% 1,5%

Cor ou raça

Branca

Negra

Amarela

Parda

Indígena

NS/NR

70,1% 17,0% 10,9% 1,4% 0,7%  

73,7% 15,8% 8,6% 0,7% 0,7% 0,7%

85,7% 3,6% 7,1% 3,6%    

79,1% 12,8% 6,0% 0,8% 1,3%  

86,7% 6,7% 6,7%      

78,6% 13,3% 4,8% 0,7% 1,1% 1,5%

Ocupação

Trabalha ou procura emprego (PEA)

É aposentado, do lar, estudante ou vive de rend…

NS/NR

76,1% 13,8% 7,5% 1,1% 1,1% 0,3%

77,9% 14,5% 6,4% 0,6% 0,6%  

79,6% 12,0% 4,9% 0,9% 0,9% 1,8%



PERGUNTA 09

O(a) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o atual Prefeito Dr Furlan vem administrando o município?

Frequência Porcentual Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido

Aprova 945 93,5 95,6 95,6

Desaprova 44 4,3 4,4 100,0

Total 988 97,8 100,0

Ausente NS/NR 22 2,2

Total 1010 100,0
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  Perfil Aprova Desaprova NS/NR

Sexo
Masculino

Feminino

92,9% 3,9% 3,1%

94,0% 4,7% 1,3%

Faixa Etaria

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

Acima de 60 anos

98,2% 1,2% 0,6%

92,7% 3,3% 4,1%

91,9% 6,7% 1,3%

92,3% 5,1% 2,6%

93,4% 5,1% 1,5%

Escolaridade

Ensino fundamental completo ou menos

Ensino médio completo ou incompleto

Ensino superior completo ou incompleto

96,8% 0,7% 2,5%

94,7% 4,0% 1,3%

89,6% 7,5% 2,9%

Renda
familiar

Acima de 5 salários mínimos

Entre 2 e 5 salários mínimos

Abaixo de 2 salários mínimos

NS/NR

88,8% 8,8% 2,5%

93,5% 4,8% 1,6%

97,0% 2,3% 0,8%

93,0% 3,8% 3,3%

Religião

Católica

Evangélica

Espírita

Outras religiosidades

Sem religião

NS/NR

95,1% 3,7% 1,1%

96,3% 2,6% 1,1%

77,8% 11,1% 11,1%

81,1% 13,5% 5,4%

87,1% 4,8% 8,1%

93,0% 4,8% 2,2%

Cor ou raça

Branca

Negra

Amarela

Parda

Indígena

NS/NR

89,1% 6,1% 4,8%

95,4% 2,6% 2,0%

96,3% 3,7%  

94,5% 4,3% 1,3%

93,3%   6,7%

93,4% 4,4% 2,2%

Ocupação

Trabalha ou procura emprego (PEA)

É aposentado, do lar, estudante ou vive de rend…

NS/NR

93,0% 5,2% 1,8%

95,3% 1,2% 3,5%

93,4% 4,4% 2,2%



PERGUNTA 10

Como o(a) sr(a) avalia a maneira como o atual Governador Clécio Luís vem administrando o Estado?

Frequência Porcentual Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido

Ótimo 136 13,4 14,2 14,2

Bom 150 14,8 15,6 29,8

Regular 333 33,0 34,8 64,5

Ruim 235 23,2 24,5 89,0

Péssimo 105 10,4 11,0 100,0

Total 958 94,9 100,0

Ausente NS/NR 52 5,1

Total 1010 100,0
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  Perfil Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR

Sexo
Masculino

Feminino

11,7% 10,4% 30,4% 26,9% 15,8% 4,8%

15,1% 18,9% 35,3% 19,8% 5,5% 5,3%

Faixa Etaria

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

Acima de 60 anos

14,7% 15,3% 25,3% 21,2% 11,2% 12,4%

9,8% 19,1% 30,1% 27,2% 9,3% 4,5%

16,1% 13,8% 34,8% 20,5% 8,5% 6,3%

14,5% 12,8% 37,2% 23,1% 12,0% 0,4%

12,4% 11,7% 38,0% 22,6% 11,7% 3,6%

Escolaridade

Ensino fundamental completo ou menos

Ensino médio completo ou incompleto

Ensino superior completo ou incompleto

12,9% 12,9% 28,7% 31,5% 7,0% 7,0%

12,9% 12,6% 36,3% 20,5% 12,9% 4,7%

14,5% 18,6% 32,8% 19,4% 10,7% 4,1%

Renda
familiar

Acima de 5 salários mínimos

Entre 2 e 5 salários mínimos

Abaixo de 2 salários mínimos

NS/NR

18,2% 17,6% 28,9% 23,3% 11,9%  

15,7% 15,1% 40,5% 15,1% 13,0% 0,5%

12,0% 15,0% 32,7% 28,2% 12,0%  

11,5% 13,5% 31,3% 23,5% 7,5% 12,8%

Religião

Católica

Evangélica

Espírita

Outras religiosidades

Sem religião

NS/NR

14,9% 14,0% 37,4% 24,3% 9,1% 0,3%

11,7% 15,8% 30,8% 25,3% 15,0% 1,5%

16,7% 22,2% 22,2% 16,7% 22,2%  

16,7% 25,0% 19,4% 33,3% 2,8% 2,8%

9,7% 9,7% 50,0% 9,7% 21,0%  

13,4% 14,1% 28,6% 21,9% 4,8% 17,1%

Cor ou raça

Branca

Negra

Amarela

Parda

Indígena

NS/NR

13,6% 21,8% 35,4% 21,8% 7,5%  

5,9% 8,5% 34,0% 31,4% 19,6% 0,7%

14,3% 10,7% 25,0% 28,6% 7,1% 14,3%

15,9% 15,4% 34,8% 22,2% 11,6%  

13,3%   60,0% 20,0% 6,7%  

14,0% 15,1% 27,9% 20,6% 5,5% 16,9%

Ocupação

Trabalha ou procura emprego (PEA)

É aposentado, do lar, estudante ou vive de rend…

NS/NR

14,6% 15,3% 34,6% 22,0% 12,5% 1,0%

7,6% 14,6% 33,3% 33,9% 10,5%  

14,6% 13,7% 28,3% 18,6% 4,4% 20,4%



PERGUNTA 11

O(a) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o atual Governador Clécio Luís vem administrando o Estado?

Frequência Porcentual Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido

Aprova 325 32,2 37,8 37,8

Desaprova 534 52,9 62,2 100,0

Total 859 85,1 100,0

Ausente NS/NR 151 14,9

Total 1010 100,0
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  Perfil Aprova Desaprova NS/NR

Sexo
Masculino

Feminino

25,2% 62,2% 12,7%

38,5% 44,5% 17,0%

Faixa Etaria

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

Acima de 60 anos

35,7% 46,2% 18,1%

33,3% 52,0% 14,6%

31,8% 51,6% 16,6%

31,3% 57,5% 11,2%

27,7% 57,7% 14,6%

Escolaridade

Ensino fundamental completo ou menos

Ensino médio completo ou incompleto

Ensino superior completo ou incompleto

26,7% 57,9% 15,4%

30,3% 53,2% 16,6%

38,8% 48,4% 12,8%

Renda
familiar

Acima de 5 salários mínimos

Entre 2 e 5 salários mínimos

Abaixo de 2 salários mínimos

NS/NR

38,8% 57,5% 3,8%

36,8% 55,7% 7,6%

31,7% 60,0% 8,3%

27,5% 45,3% 27,3%

Religião

Católica

Evangélica

Espírita

Outras religiosidades

Sem religião

NS/NR

34,1% 56,4% 9,5%

30,7% 61,3% 8,0%

38,9% 50,0% 11,1%

44,4% 47,2% 8,3%

35,5% 53,2% 11,3%

28,3% 40,9% 30,9%

Cor ou raça

Branca

Negra

Amarela

Parda

Indígena

NS/NR

40,5% 50,0% 9,5%

18,4% 74,3% 7,2%

25,9% 51,9% 22,2%

37,1% 54,0% 8,8%

13,3% 86,7%  

29,8% 39,3% 30,9%

Ocupação

Trabalha ou procura emprego (PEA)

É aposentado, do lar, estudante ou vive de rend…

NS/NR

34,7% 56,5% 8,8%

27,5% 61,4% 11,1%

28,9% 36,4% 34,7%



PERGUNTA 12

Como o(a) sr(a) avalia a maneira como o atual Presidente Lula vem administrando o país?

Frequência Porcentual Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido

Ótimo 156 15,5 18,0 18,0

Bom 154 15,3 17,8 35,8

Regular 181 17,9 20,9 56,7

Ruim 185 18,3 21,3 78,0

Péssimo 191 18,9 22,0 100,0

Total 867 85,8 100,0

Ausente NS/NR 143 14,2

Total 1010 100,0
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  Perfil Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR

Sexo
Masculino

Feminino

14,6% 9,6% 10,8% 26,0% 27,0% 12,1%

16,4% 20,5% 24,1% 11,3% 11,5% 16,2%

Faixa Etaria

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

Acima de 60 anos

12,9% 7,6% 16,4% 17,0% 25,7% 20,5%

11,8% 14,7% 18,0% 23,7% 19,2% 12,7%

16,6% 19,7% 17,0% 13,9% 17,0% 15,7%

19,2% 17,1% 17,9% 17,9% 20,1% 7,7%

16,8% 16,1% 21,2% 17,5% 11,7% 16,8%

Escolaridade

Ensino fundamental completo ou menos

Ensino médio completo ou incompleto

Ensino superior completo ou incompleto

17,5% 18,6% 15,4% 16,1% 16,1% 16,1%

16,1% 11,6% 19,5% 18,7% 18,4% 15,8%

13,0% 16,5% 18,3% 19,4% 21,7% 11,0%

Renda
familiar

Acima de 5 salários mínimos

Entre 2 e 5 salários mínimos

Abaixo de 2 salários mínimos

NS/NR

16,4% 20,8% 13,2% 20,1% 28,3% 1,3%

15,1% 11,3% 24,7% 20,4% 26,3% 2,2%

18,9% 21,5% 17,0% 20,4% 18,1% 4,2%

13,0% 11,0% 17,0% 15,0% 12,0% 31,8%

Religião

Católica

Evangélica

Espírita

Outras religiosidades

Sem religião

NS/NR

23,4% 20,2% 20,5% 16,5% 16,2% 3,1%

12,0% 13,1% 21,9% 20,8% 29,6% 2,6%

5,6% 33,3% 5,6% 5,6% 50,0%  

30,6% 19,4% 22,2% 11,1% 13,9% 2,8%

7,9% 14,3% 14,3% 34,9% 25,4% 3,2%

8,6% 9,3% 11,5% 16,0% 8,6% 46,1%

Cor ou raça

Branca

Negra

Amarela

Parda

Indígena

NS/NR

12,2% 20,4% 21,1% 21,1% 25,2%  

22,5% 12,6% 17,9% 17,2% 27,8% 2,0%

10,7% 21,4% 25,0% 17,9% 14,3% 10,7%

18,1% 18,9% 21,4% 18,4% 20,7% 2,5%

14,3% 7,1%   64,3%   14,3%

10,0% 8,1% 11,4% 14,8% 9,6% 46,1%

Ocupação

Trabalha ou procura emprego (PEA)

É aposentado, do lar, estudante ou vive de rend…

NS/NR

15,5% 18,4% 20,5% 19,7% 23,6% 2,3%

24,0% 14,6% 17,0% 20,5% 20,5% 3,5%

8,9% 7,1% 11,6% 12,9% 4,9% 54,7%



PERGUNTA 13

O(a) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o atual Presidente Lula vem administrando o país?

Frequência Porcentual Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido

Aprova 340 33,6 41,8 41,8

Desaprova 472 46,8 58,2 100,0

Total 812 80,4 100,0

Ausente NS/NR 198 19,6

Total 1010 100,0
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  Perfil Aprova Desaprova NS/NR

Sexo
Masculino

Feminino

25,2% 60,1% 14,8%

41,3% 34,7% 24,0%

Faixa Etaria

16 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

Acima de 60 anos

23,5% 51,8% 24,7%

29,7% 52,0% 18,3%

37,7% 41,7% 20,6%

40,6% 46,6% 12,8%

35,0% 39,4% 25,5%

Escolaridade

Ensino fundamental completo ou menos

Ensino médio completo ou incompleto

Ensino superior completo ou incompleto

37,2% 40,7% 22,1%

31,7% 47,5% 20,8%

32,9% 50,9% 16,2%

Renda
familiar

Acima de 5 salários mínimos

Entre 2 e 5 salários mínimos

Abaixo de 2 salários mínimos

NS/NR

40,0% 54,4% 5,6%

29,2% 61,1% 9,7%

42,6% 49,4% 7,9%

27,3% 35,3% 37,5%

Religião

Católica

Evangélica

Espírita

Outras religiosidades

Sem religião

NS/NR

46,0% 44,0% 10,0%

29,2% 63,9% 6,9%

44,4% 55,6%  

62,2% 35,1% 2,7%

24,2% 71,0% 4,8%

20,0% 28,1% 51,9%

Cor ou raça

Branca

Negra

Amarela

Parda

Indígena

NS/NR

34,7% 60,5% 4,8%

37,5% 54,6% 7,9%

32,1% 46,4% 21,4%

41,4% 51,0% 7,6%

20,0% 66,7% 13,3%

20,2% 28,3% 51,5%

Ocupação

Trabalha ou procura emprego (PEA)

É aposentado, do lar, estudante ou vive de rend…

NS/NR

37,4% 56,1% 6,5%

40,9% 47,4% 11,7%

17,7% 21,2% 61,1%




